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Examenul de bacalaureat ngional 2019
Proba E. c)
Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 6
Filierateoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
» Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, Tn limitele
punctajului indicat Tn barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. bs = blm2 — 3p
=15 = 25 2p
2, f(x)=g(x) & X —x+1=4x-5= x?= 5+ 6= ( 2p
X=2, Xx=3 3p
3.1 J2x=4-x= X=16- &+x°> = x* - 16+ 16 | 3p
X =2, care convinex =8, care nu convine 2p
4. | Multimea A are 49 de elemente, deci suA® de cazuri posibile 2p
in multimea A sunt7 numere naturale, deci suitcazuri favorabile 2p
_ nr. cazuri favorabile  7_ 1
nr. cazuri posibile 49 P
5. | Punctul M (-3,3) este mijlocul laturiiBC 2p
Ecuaia medianei dinA estey =3 3p
6.| sinx(3sinx— cox)+ cos( sik+ 3coy= 3%ik- sin ads xosxsin  3Ees 2p
:B(Sin2 X+ cog x) = ¢, pentru orice nugm real x 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) -1 4 -1 4
A= A)mdelal) ) a9 3
=1+16=17 2p
b) 2019-a 4 20 9%a 4 408 8
A(2019-a)+ A( 2019 a) = + = = 3p
-4 2019-a -4  2019+a -8 4@8
o201 4 =2A(2019, pentru orice nutir real a 2
“ -4 2019)” P P
c) x 4y 4 xy—-16  4x+ 4y -16 8
A(X)Aly) = = , 2A(-8)= 3p
-4 x)\-4 y) \-4x-4y xy-16 -8 -16
xy=0 si x+y=2,decix=0, y=2saux=2, y=0 2p
2.a
) xmozﬂozﬁzx,pentru oricexdG 2p
4+x[0M 4
O —M—ﬁ:x, pentru oricexdG, deci 0 este elementul neutru al legii de
4+0x 4 3p
compoziie ,["
b
) X -8 @-sx+4=0 3p
4+x< 5
x=1, care convinex=4, care nu convine 2p
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) e GRE BTE it
£ (x)0f ):4f(x)+4f(y): X+1 y+1 _20y+x-y-lrxy-x+y-9 _ .
y 4+ f(x)f(y) 4+4(x—1)(y—]) Xy +X+y+1+xy-x-y+1 P
(x+1)(y+1)
= ggg;g = 2(X>;y+—12l) = f (xy), pentru oricex, y 0(0,+e) 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
l.a) 2
f' =-2+— =
(x)=-2+-"7 3p
_=2X=2+2 - _
- x+1  x+1’ X0(~ o) 2
b) | f(0)=1, f'(0)=0 2p
Ecuaia tangentei estg - f (0) = f (0)(x~0), adiai y=1 3p

¢)| f'(x)=0, pentru oricexd(~1,0|= f este cresttoare pe(-1,0] si f'(x)<0, pentru orice
x0[0,+e0) = f este descresare pe[0,+x), deci f(x)< f(0)=1- 2+ 2In(x+ )< 1| 3p
deciIn(x+1) < x, pentru oricex[)(~1,+c)

cosx > - 1, pentru oricexJ(0,77), deciln(1+ cosx) < cox, pentru oricexJ(0,77) 2p
2a)| 1 1 2 1
f(x)e’dx= [ (x+3)dx=| =—+3x| = 3
1‘.1 ) 1[1( ) [ 2 }‘1 P
:(1+3j_(_1—3j:6 2p
2 2
' F este o primitid a fungiei f = F'(x) = f (x):X—t(B, xOR 2p
e
F'(x)=0, pentru oricexD[—3,+oo), deci fungia F este cresitoare pe intervalu[—3,+oo) 3p
c) n n n
A =I| f () dx:I(x+3)e'de= ~(x+4)e™| ==(n+4e"+4 3p
0
0 0
-(n+4)e™" +4=4- 6", de unde ofinemn=2 2p
Prola scrig la matematig M_st-nat Varianta 6

Barem de evaluarg de notare
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
Pagina 2 din 2



